
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Με ηην εμπειπία και ηην ηεσνογνωζία πος έσει αναπηύξει ωρ ο μεγαλύηερος 
παγκόζμιος θοιηηηικός οργανιζμός πάνω ζηην ενδςνάμωζη και ηην ανάπηςξη 
ηων 
ηγεηικών ικανοηήηων ηων νέων, η AIESEC Ελλάδος διοπγανώνει για πρώηη 
θορά ζηη Ελλάδα ηο Moving forward. Ππόκεηαι για μια ημερίδα πος θα γίνει 
ζηιρ 31 Μαίοσ 
2013, ζηο ODEON Opera(Ακαδημίας 57) και αποζκοπεί να γίνει τώρος 
δημιοσργίας 
και έκθραζης ιδεών για ηοςρ ηπόποςρ ενδςνάμωζηρ ηηρ νέαρ γενιάρ ώζηε να 
αναπηςσθεί η ελληνική κοινωνία και οικονομία. 
 

 
Η AIESEC είναι ο μεγαλύηερος, διεθνής, μη κσβερνηηικός, θοιηηηικός 
οργανιζμός ζηον κόζμο, με παροσζία ζε 113 τώρες και 2400 
Πανεπιζηήμια, ενώ αριθμεί πάνω από 86.000 μέλη. Όπαμά ηηρ είναι να 
αναπηύξει ηα μέλη ηηρ μέζω ηων εμπειπιών πος ηοςρ πποζθέπει να ηοςρ δίνει ηη 
δςναηόηηηα να αποκηήζοςν πολιηιζμική και επγαζιακή γνώζη και καηανόηζη, 
δημιοςπγώνηαρ ένα διεθνέρ δίκηςο από θοπείρ αλλαγήρ πος αποζκοπούν να 
θέποςν ένα θεηικό ανηίκηςπο ζηην κοινωνία. Η AIESEC έσει ωρ ζκοπό ηην 
Ειπήνη και η Μεγιζηοποίηζη ηων Ανθπώπινων δςναηοηήηων μέζα από ηην 
ενδςνάμωζη ηων νέων ανθπώπων. Αςηό ηο επιηςγσάνει μέζω ηων ηεζζάπων 
ππογπαμμάηων ηηρ: ηο να είναι κάποιορ μέλορ ομάδαρ, να είναι ςπεύθςνορ μίαρ 
ομάδαρ, ηο Ππόγπαμμα Διεθνούρ Κοινωνικήρ Ανάπηςξηρ και ηο Ππόγπαμμα 
Διεθνούρ Ππακηικήρ Άζκηζηρ. 
 

 
Το Moving Forward έσει ωρ ζηόσο να ενημεπώζει 300 νέοσς 18-26 εηών από ηα 
μεγαλύηερα 
ελληνικά πανεπιζηήμια για εσκαιρίες πος ςπάπσοςν και να πληροθορήζει 
για ηις 
νέες ηάζεις ζηην καριέρα, ζηην εκπαίδεσζη και ηην επιτειρημαηικόηηηα 
μέζα από 
ομιλίερ ανθπώπων με εμπειπία και πεηςσημένη ποπεία ζηο σώπο ηοςρ καθώρ και 
διαδραζηικά workshops. Παπάλληλα, ζηο σώπο ηηρ εκδήλωζηρ θα ςπάπσοςν 
θοπείρ 
και οπγανιζμοί όπος οι παπεςπιζκόμενοι θα μποπούν να μάθοςν πεπιζζόηεπα 
ζσεηικά με: 

 Επγαζία και ππακηική άζκηζη 
 Σςμμεηοσή ζε οπγανιζμούρ και ομάδερ 



 Σποςδέρ 
 Επισειπημαηικέρ δπάζειρ 
 Υποηποθίερ 
 Ππογπάμμαηα ζηην Ελλάδα και ηο εξωηεπικό 

 

 

Γενική είζοδορ 5 εςπώ. Εγγπαθέρ και πληποθοπίερ ζηο http://moving-
forward.gr 
 

 

Αν θέλεηε να μάθεηε πεπιζζόηεπα για ηην εκδήλωζη μποπείρ να μαρ βπείηε: 
http://moving-forward.gr 
https://www.facebook.com/MovingForwardbyAIESECGreece 
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